
Сводка за 2021 – 2024 год 

Ответов:  362 

 

1. Как бы вы в целом оценили доброжелательность и вежливость работников школы? 

  

Положительно или скорее положительно   275    76% 

Затрудняюсь ответить    51     14% 

Скорее отрицательно или отрицательно    36     10% 

 

 

 

2. Удовлетворены ли вы компетентностью работников школы? 

 

 

Да, вполне, или скорее да   282   78% 

Затрудняюсь ответить    51    14% 

Скорее нет или однозначно нет    29      8% 

 

 

 

3. Удовлетворены ли вы материально-техническим обеспечением школы? 

 

 Да, вполне, или скорее да   181   50% 

Затрудняюсь ответить   101   28% 

Скорее нет или однозначно нет    79    22% 
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4. Удовлетворены ли вы качеством предоставляемых образовательных услуг? 

 

Да, вполне, или скорее да   264   73% 

Затрудняюсь ответить    65    18% 

Скорее нет или однозначно нет    33      9% 

 

 

 

 

 

5. Готовы ли вы рекомендовать нашу школу родственникам и знакомым? 

 

Да, вполне, или скорее да   192   53% 

Затрудняюсь ответить   112   31% 

Скорее нет или однозначно нет    58    16% 

 

 

 

 

6. Кем вы являетесь по отношению к нашей школе? 

 

Родитель (законный представитель) обучающегося   217  60% 

Обучающийся   145   40% 
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